



Press Release

株式会社ドリコム

一般社団法人コンピュータエンターテインメント協会(CESA) 発表の新ガイドラインに対する当社の対応について

インターネットにおける「ものづくり」企業として主にスマートフォン向けコンテンツやその他サービスを提供する株式会社ドリコム(本社:東京都目黒区、代表取締役社長:内藤裕紀、以下、ドリコム)は、一般社団法人コンピュータエンターテインメント協会(CESA)より発表された「ネットワークゲームにおけるランダム型アイテム提供方式運営ガイドライン」(以下、「本ガイドライン」)に賛同し、本ガイドラインの定める内容に移行期間内に順次対応を行うことをお知らせいたします。

本ガイドラインは、スマートフォンからインターネットを介して提供されるゲームにおいて、ユーザーのみなさまにより安心・安全にゲームを楽しんでいただくことを目的に制定されたものです。

ドリコムでは、本ガイドラインの趣旨・内容に賛同し、自社名義で提供するタイトルの有料ガチャの確率表示につきましては、本ガイドラインに基づいて順次対応を進めてまいります。

ドリコムは、今後も、本ガイドラインや法令を遵守するとともに、ユーザーのみなさまや業界内外からのご意見ご要望に耳を傾け、より安全に、安心してゲームをご利用いただける環境づくりを行い、健全な市場発展のため尽力してまいります。

株式会社ドリコム会社概要

【会社名】 株式会社ドリコム http://www.drecom.co.jp/

【設立日】 2001年11月13日

【所在地】 〒153-0064 東京都目黒区下目黒1丁目 8-1 アルコタワー17F

【代表取締役社長】 内藤 裕紀 【資本金】 1,196 百万円

【主な事業内容】 ゲーム事業 広告・メディア事業 ソーシャルラーニング事業

本件に関するお問い合わせ先

株式会社ドリコム 広報(担当:下村、佐藤)

TEL/03-6682-5701 FAX/03-6682-5711 MAIL/pr@drecom.co.jp